IV  Rationale Zahlen multiplizieren und dividieren, 4 Verbindung der Rechenarten – Rechenvorteile 
Trainingsblatt
Bei diesem Arbeitsblatt findest du alle Lösungen der Aufgaben im Heißluftballon. Färbe die Lösungen von Aufgabe 1 „rot“, von Aufgabe 2 „blau“ und von Aufgabe 3 „gelb“.
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Rechne möglichst geschickt.
	a)
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a)
Berechne das Produkt aus 
[image: image12.wmf]4

3

 und der Differenz aus 
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b)
Wie oft musst du
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mit sich selbst multiplizieren, um
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zu erhalten? 
c)
Durch welche Zahl musst du die Summe aus 
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 und 
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dividieren, um die Differenz aus 
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 und 
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 zu erhalten?

d)
Finde den Fehler und rechne richtig. 
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      Richtig: 
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Berechne.
	a)
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Erstelle vier Rechenaufgaben mit Brüchen. Die Lösungen der Aufgaben sollen die nicht gefärbten Brüche im Heißluftballon sein. 
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